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Débutant Moyen Confirmé Expert
Niveau &
Objectif Adresse en situation de jeu réelle
Matériel 2 ballons - chasubles Nbre de joueurs : 12 (2 équipes x 6~
joueurs) - 2 groupes x 3 joueurs par equipe
Situation(s) 3 contre 2 - 1/2 Terrain
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Rotation : Des groupes a chaque fin de droit d'attaque et des 2 défenseurs.
Au signal, 3 attaquants partent, contournent un plot pour aller tirer (Tir a 3 points ou
intérieure zone restrictive uniguement), dans le méme temps, 2 défenseurs
Consignes viennent défendre.
Droit d'attaque jusqu'a la perte de balle.
Jouer pendant 3 minutes puis inversion des réles de chaque équipe.
- Autoriser le tir a 2 points extérieur zone restrictive
Variante(s) -4 contre 3
- Augmenter le temps de jeu
Critéres de

- Réussir 3 paniers au minimum par attaque.




Débutant Moyen Confirmé Expert

Niveau

N
X

Objectif Adresse en situation de fatigue

Mateériel 4 ou 6 ballons (2 ou 3 groupes) Nbre:\ de. ouslrs | Zgroupes. 4 5 Bjoueurs

par équipe
Situation(s) 1 contre 0
Schéma(s) \_/

v T

Rotation : Tireur - Au repos - Tireur

Les joueurs porteurs de balle, font jeu de jambes défensif jusqu'a la ligne médiane ;
Consignes partent en dribble ; tirent et récupérent leur ballon et enchainent 3 fois. 1ére
équipe a x panier (A définir par I'entaineur).

- Concours individuels (1er joueur x panier).

varianie|s) - Imposer un contrat (ex. : réussir 2 tirs a 3 points) a réaliser par joueur 2 ou 3 fois.

Critéres de

‘S - Réussir 2 paniers au minimum sur contrat non imposé.
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Débutant Moyen Confirmé Expert

Niveau
N
P4
Objectif Adresse - Lancer Franc (en situation de fatigue) - Tir a 3 points
Matériel 5 ballons Nbre de joueurs : 10 (1 groupe de 4
joueurs - 1 groupe de 6 joueurs)
Situation(s) 1 contre O
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Rotation : Toutes les 2 minutes, 2 joueurs du groupe A vont dans le groupe B et
vice-versa.
Groupe A : Le joueur tire 2 Lancer Franc :
Si 2 tirs réussis : 1 course Aller retour - longueur du terrain
 R— Si 1 tir réussi : 2 courses Aller retour - longueur du terrain
g Si O tir réussi : 3 courses Aller retour - longueur du terrain
Groupe B : 1 ballon pour 2 joueurs (1 tireur, 1 rebondeur - passeur). Réussir 2 tirs a
3 points consécutifs.
Variante(s)
Critéres de
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